

# 棉兰德教会紫棉阁圣诞节前夕献爱心

【本报讯】普天同庆的圣诞节转眼间即将降临大地，棉兰德教会紫棉阁为了让孤苦伶仃的孤儿也能安度佳节，特于12月17日星期日中午12时赴棉兰市效外四所孤儿院分发生活必需品，即 PA. Pintu Harapan Jl.Danao Seipinggan No.14 Sei Agul (42名孤儿)，PA. Ayu Dharma Jl. Kasih Kualu no. 42 Medan Petisah (33名孤儿)，PA. Bait Allah Jl. Binjai Km.7.5 Kp. lalang Medan Sunggal(65名孤儿)，PA. Penuh Pengharapan Jl. Pembangunan no. 86 Beringin Medan Selayang (23名孤儿)。

是日，棉兰德教会紫棉阁总务吴健隆偕同福利部

## 赴四所孤儿院分发生活必需品给孤儿



一行人在Bait Allah孤儿院分发

主任黄莉娜、陈莉栗、吴福麟、陈威良、施嘉慧、张振豪、周煜晟一行八人，以一辆满载生活必需品的车，赴上述四所孤儿院，必需品包括大米、白糖、食油、快熟面、米粉、饼干及文房用具，分别受到四所孤儿院之院长及孤儿们之热烈欢迎。一行人把生活必需品分别移交予各所孤儿院之院长，希望各院长妥善分发给予孤儿们。各所院长分别发言，对于德教会紫棉阁在圣诞节前夕之奉献爱心、雪中送炭之精神，表示衷心感谢，祝福各位德长与同德们身体健康，万事如意，家庭美满幸福。

陈平治报道



福利部主任黄莉娜象征式移交给院长 右为陈莉栗



左起吴福麟、院长、吴建隆、陈威良、施嘉慧、黄莉娜、陈莉栗、张振豪



一行人在 Penuh Pengharapan 孤儿院分发，陈威良象征式移交给院长



左起吴健隆、陈威良、施嘉慧、院长、吴建隆、黄莉娜、张振豪



一行人在 Ayu Dharma 孤儿院分发

Merry Christmas

&

HAPPY NEW YEAR 2024

SANDIMAS

OULU

HÖRGEN  
SWISS STANDARD